
Questão Resposta

1
1º fragmento: Na obra do autor

2º fragmento: em relação ao pastor

2
Grande simplicidade e profundidade da análise psicológica

O conector et pourtant, além de reunir duas ideias, expressa uma certa oposição entre elas.

3

1º momento: a sustentação de um amor generoso

2º momento: uma dolorosa confrontação com a realidade

Episódio: cirurgia feita por Gertrude

4
Aveuglement e cécité

A cegueira física de Gertrude e a cegueira do pastor, que não quer enxergar o que está acontecendo

5
donc

Relação lógica: conclusão

6
Il me tardait de lui parler. 

Sentia-se tímido porque era raro estar a sós com sua mulher.

7
1º fragmento: então

2º fragmento: naquele momento

8
Ele reclama do fato de sua mulher não o ter advertido a respeito do amor de Jacques por Gertrude.

Justificativa: indica algo que poderia ter sido feito.

9
Muita coisa acontece e o pastor não percebe.

O pastor já tem idade e mesmo assim não conhece os próprios sentimentos.

10
Pessoas em geral

Amélie
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